



Сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела в Международный день защиты детей поздравили с праздником воспитанников «Центра помощи детям»

В Международный день защиты детей сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия посетили воспитанников Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия «Центр помощи детям, оставшихся без попечения родителей, № 4» в городе Кемь и вручили детям сладкие подарки и сувениры.

В ходе посещения «Центра помощи детям» сотрудники отдела поздравили детей с праздником, пообщались, рассказали о том, как не стать жертвой преступления и какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности, в том числе в летний период.

Встречи с воспитанниками направлены на профилактику преступлений, а также на оказание социальной помощи детям.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1132661>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
